

三日天气



9月18日 晴间多云,北风4-5级, 14℃-27℃。



9月19日 多云间晴,南风2-3级, 13℃-28℃。



9月20日 多云转晴,南风2-3级, 14℃-29℃。

气象新闻

未来三天 阳光普照

本报9月17日讯(记者 秦国玲)潍坊市气象局预报,本周大部分天气以晴好为主,周末可能遭遇一次降雨过程。预计周极端最高气温为29℃左右,出现在周中前期。

据潍坊市气象局最新监测数据显示,未来三天,阳光普照,陆地上虽有可能刮起4级左右的北风,但最高气温仍徘徊在28℃至29℃之间。周四前紫外线强度都会比较强,市民中午前后外出时应做好适当防护。受冷空气活动影响,本周末21日至22日,天空将转阴,有可能出现对流性天气过程,有雷降雨,并伴有大风降温,届时降温幅度将达4℃到6℃,最低气温将降至20℃以下,最高气温也将降至25℃以下。

生活窍门

- 1.白色毛衣穿久了就会逐渐发黑,将毛衣清洗后放入冰箱冷冻1小时,再取出晾干,即可洁白如新。
2.秋冬季节,每日煮食白萝卜,连汤带菜早晚各服用1小碗,长期坚持可有效治疗慢性支气管炎。
3.秋冬季节手脚易干裂,可将剩茶水兑些热水泡脚10分钟,坚持一周,皮肤即可光滑如初。
4.用塑料袋保鲜韭菜:将韭菜装入塑料袋放于阴凉的地方,可保鲜三四天左右,冬天可保鲜一周。

今日头条

22日市区两路段 将限行12小时

无车日期间机动车辆请绕行

本报9月17日讯(记者 张焜)17日,记者从潍坊市交警支队了解到,潍坊市政府22日将组织开展无车日活动,当天市区两路段将限行12小时。

潍坊市交警支队发布通知,为深入开展城市交通领域节能减排工作,推动城市交通可持续发展,推进资源节约型、环境友好型社会建设,进一步改善城市交通和空气质量,大力倡导绿色出行理念,根据住房和城乡建设部在全国组织开展城市无车日活动的要求,潍坊市政府定于22日组织开展无车日活动。届时,将对市区部分道路实行交通管制。

本次管制路段为胜利西街(青年路一向阳路)、四平路(民生街一东风街)路段,管制时间为早上7:00至下午7:00。警方通知,活动期间,上述管制路段只允许行人、自行车、公共汽车、出租汽车和校车、通勤车、特种车等车辆通行,请其他机动车辆择路绕行。

图说新闻

金价屡攀高 市民观望多



17日,在中百大厦一金饰品专柜内,价格牌上显示当日的金价为461元/克。销售人员告诉记者,最近一周,黄金饰品的价格出现两次大幅上扬,涨幅在15元/克左右。金价攀高,不少市民纷纷抱着观望态度,虽然临近国庆节,销量却没有明显回升。

本报记者 吴凡 摄影报道

县域传真

青州市设立“健康加油站”

各村、社区卫生服务机构将陆续设立

本报9月17日讯(记者 马媛媛)17日,记者从青州市卫生局了解到,为有效防控和降低慢性非传染性疾病对居民健康造成的不利影响,青州市设立“健康加油站”,为居民免费检查,今后,“健康加油站”将陆续在村、社区卫生服务机构设立。

17日,记者从青州市卫生局了解到,为有效防控和降低慢性非传染性疾病对居民健康造成的不利影响,青州市以创建省级慢性非传染性疾病综合防治示范区为抓手,在该市卫生局、疾控中心、益都中心医院、人民医院、7所镇(街道)卫生院设立了11处“健康加油站”,站内配备有身高仪、体重仪、血压计、控油壶、控盐勺、限盐罐、腰围尺、计步器、体重指数

大转盘等仪器,并配有专门工作人员,居民可根据自身需要,免费检测,免费咨询。

据介绍,该市还计划在中医院、妇幼保健院、各处社区卫生服务机构、多处村卫生室陆续设立“健康加油站”,把健康干预范围扩大到乡村和社区,使慢性病防治关口前移,逐步达到对城乡居民的健康全覆盖。

笔笔早已从三联家电了解到,目前已全部完成国庆家电销售的准备,只等活动开始。

双节长假即将到来,购物、出游、休闲、美食等热门度假方式早已提上消费者的计划日程,但总有一些时间的差让让人们不敢“急与熊掌”完美兼得。为此,三联家电充分考虑消费者的购物需求与时间安排,将十一活动提前启动。为了方便消费者,本月21日启动,三联家电各门店同时家电大促,全程保价至十一,让您在节前放心购物;

知道

潍坊将举办 大型鉴宝活动

凡入选珍品可免费参加北京拍卖会



本报9月17日讯 9月29日在齐鲁文化古玩城将举办鉴宝活动,届时4位权威专家将为收藏者们解惑答疑,凡鉴定珍品可免费参加中国民间藏宝大型拍卖会,免收佣金。

此次活动由山东省天涯博古艺术品鉴赏中心、潍坊喜乐满文化公司主办,北京喜乐满国际收藏俱乐部、北京拍卖行、齐鲁文化古玩城协办,邀请的专家在中国收藏界比较权威,涵盖了陶瓷、玉器、书画、杂项等领域,他们多次参加全国各地及央视的《寻宝》活动,4位专家有关情况分别是:

陶瓷专家叶佩兰,故宫博物院研究员,中国文物学会鉴定委员会委员。

玉器专家古方,中国文物协会玉器研究委员会副秘书长。

书画专家单国强,故宫博物院研究员,鉴博艺苑收藏品鉴定委员会委员。

杂项专家须小龙,中国收藏家协会常务副主任。

4位国家级专家将对藏友的藏品,辨其真伪,断其年代,解惑答疑。机会难得,藏友切莫错过机会。本次活动还特邀了北京著名书画家现场挥毫,限量出售!欢迎书画收藏爱好者光临指导。

报名热线:0536-8868825 18653606020。

昨日菜价

单位:元/500克

Table with 3 columns: 菜名, 超市价, 集市价. Lists prices for various vegetables like 芹菜, 白菜, 油菜, etc.

三联家电国庆盛宴9月21日提前爆发

全程保价至十一 节时差价双倍还

贯穿九月,贯穿九月的到来,各大家电商场将迎来销售旺季,为了更好的回馈消费者,三联家电决定提前启动中秋十一双节市场,为消费者奉上一场精彩绝伦的家电盛宴。届时,海量优质的家电、信心满满的底价机、汇集全球物流三联各门店,为开启双节家电市场做好了充分的准备。此次三联家电提前启动双节促销,也是出于方便中秋国庆出游人群和婚庆家美等人群考虑,切实让利消费者。

全球家电厂商携手 三联家电攻略超级黄金周

此次活动在价格上,三联家电凭借与各大厂家多年来保持的长期良好关系,给予最大程度的优惠,将此次活动期间的整体商品价格全线拉低,同时为打造国庆黄金家电盛世,三联家电继续实行“优质低价”新款、新品、精品电器在黄金假期期间率先亮相,价格比市场价低1-20%,部分机型甚至比市场上价格低更多。此次活动三联家电已与海尔、西门子、创维、海信、康佳、飞利浦、TCL、美的等国内外知名厂家签订让利协议,投入大量的促销资源,在大家让利的前提下,三联家电在此期间继续发挥“放价”优势,通过打折、直降等方式,以超过以往的让利幅度,为消费者奉献一场购物狂欢盛宴。

双节长假即将到来,购物、出游、休闲、美食等热门度假方式早已提上消费者的计划日程,但总有一些时间的差让让人们不敢“急与熊掌”完美兼得。为此,三联家电充分考虑消费者的购物需求与时间安排,将十一活动提前启动。为了方便消费者,本月21日启动,三联家电各门店同时家电大促,全程保价至十一,让您在节前放心购物;

同时消费者还可以在国庆节期间将全场商品,向型号机型进行比价,出现高于国庆期间活动价三联家电将会双倍返还差价,双倍补偿的保障更属给消费者在购物时间及地点选择上注入了一颗强心剂。三联家电表示,提前启动十一活动力度前所未有,对于国庆出游计划,以及想享受购物心情的顾客来说,提前下手不仅可以省出时间,也可以避免国庆后的安美和送货的高峰期。空前的力度,盛情的承诺让您买家电时多一份放心,感受三联家电决胜金秋的决心。 金秋购物9月21日!

双节长假即将到来,购物、出游、休闲、美食等热门度假方式早已提上消费者的计划日程,但总有一些时间的差让让人们不敢“急与熊掌”完美兼得。为此,三联家电充分考虑消费者的购物需求与时间安排,将十一活动提前启动。为了方便消费者,本月21日启动,三联家电各门店同时家电大促,全程保价至十一,让您在节前放心购物;

双倍价保方案解后顾之忧

双节长假即将到来,购物、出游、休闲、美食等热门度假方式早已提上消费者的计划日程,但总有一些时间的差让让人们不敢“急与熊掌”完美兼得。为此,三联家电充分考虑消费者的购物需求与时间安排,将十一活动提前启动。为了方便消费者,本月21日启动,三联家电各门店同时家电大促,全程保价至十一,让您在节前放心购物;